

RETIFICATIVO DE EDITAL

SELEÇÃO DO PROGRAMA ESPECIAL DE BOLSA DE ESTÁGIO

Edital 001/2015- PEBE/SESC/AC

ONDE SE LÊ:

1. Programas:

1.1 Programa Educação (Curso Pedagogia).

1.2 Programa Saúde (Enfermagem).

1.3 Programa Lazer (Curso Educação Física).

ONDE SE LÊ:

6. VAGAS: 09 vagas + cadastro de reserva

LEIA:

1. Programas:

1.1 Programa Educação (Curso Pedagogia).

1.2 Programa Saúde (Enfermagem e **Nutrição**).

1.3 Programa Lazer (Curso Educação Física).

LEIA:

6. VAGAS: **13 vagas** + cadastro de reserva

A COMISSÃO